

[有话赵说]

“死人钱好赚，不腐败也难！”

你没猜错，这话是殡仪馆主任说的，巧的是，浙江很多“大发死人财”的殡仪馆主任落网后都把这话挂在嘴边上，看来这的确是他们的共同“心声”。昨天我们刚说过殡葬业暴利惊人，墓穴更是经常卖得比别墅还贵，现在你知道，骨灰盒是怎么卖出天价的了吧？浙江省社会科学院研究员王志邦说，民政部门特许的垄断经营是殡葬腐败的主要诱因。

有政协委员就说了，那赶紧修改《殡葬管理条例》、打破垄断吧。好在民政部副部长窦玉沛已经明确表示，将确保低价位丧葬用品的供应，《殡葬管理条例》也正在作进一步修改，力争年内公布。丧葬用品低价位供应，这当然好，但《殡葬管理条例》的修改可不能让民政部门来主导。别忘了，殡葬业特许经营的审批权就握在民政部手里，浙江查处的多起殡葬腐败窝案中，也没少见民政局长的身影。

权力从来都是可疑的，它不仅会滋生腐败，还会让人忘乎所以。辽宁省就有21人因为“超生”被取消了人大代表、政协委员候选人的资格。可惜的是，这些“超生”候选人的姓名没曝光，莫非当地还有点为尊者讳的意思？同样是公众人物，伦敦市市长利文斯通跟3个女人生了5个孩子，在他们国家不算超生，但人家也得老老实实地在媒体面前交代清楚。论性质，那些超生的代表、委员候选人可比利文斯通严重——超生，可不光是道德问题，是违法呢。

说到违法，还有涉嫌串通涨价的奶粉生产企业和经营者，这事发改委前几天就说要查，可到现在还是没声音没图像，不会是敷衍舆论吧？比起奶粉来，食用油倒是干脆得多。你看，拿到涨价许可的金龙鱼因为成本下降没涨价，杭州的食用油价格甚至出现了大幅下跌。可见，离开发改委，市场有时也是挺管用的。

●主持人 赵勇

杭州食用油价格大幅下跌

受期货市场的影响，加之国家对食用油市场价格的调控，此前杭州市场上一路飞涨的食用油价格出现了大幅下跌。

记者从杭州江南粮油批发市场了解到，散装大豆色拉油、散装菜油价格都从3月5日前后的每公斤17.2元高峰，下跌至4月初的13.8元。

浙江省成交量最大的粮油专业批发市场——杭州市粮油批发交易市场的价格监测也显示，3月25

日与3月11日相比，一级大豆油、四级菜油均下跌1.80元/公斤，跌幅为11.4%，现价14.00元/公斤；24度棕榈油下跌了1.00元/公斤，跌幅为7.9%，现价11.60元/公斤。

针对食用油价格近期出现大幅涨跌的现象，杭州江南粮油批发市场的戴群雄分析，一方面是期货市场在发挥作用。此前由于美国次贷危机的影响，很多资金从期货市场撤

离，加上一定程度的炒作，期货市场一路看涨，导致现货价格也一直跟着期货市场走，直接的表现就是消费者感觉到食用油价格不断攀升。而目前，大豆期货和油脂期货都在下跌，食用油价格跟着下跌了。

另一方面是近期国家加大对食用油市场价格调控，定向安排部分储备油供应，在一定程度上促进了粮油市场食用油价格大幅回落的运行态势。

■新华网

福布斯富豪拒付万元律师费



偷税风波

●2001年38岁的周伟彬登上福布斯中国内地富豪榜，排名第76名，财富7亿元。

●2006年10月11日胡润百富榜发布，周伟彬以8亿元人民币身家名列第438位。

●2006年10月20日周伟彬因涉嫌偷税被刑事拘留。

●2007年9月一审判决周伟彬偷税罪成立，周获刑3年6个月。

●2007年11月28日终审判决周伟彬有期徒刑3年，缓刑4年，当日下午，周伟彬获释。

刚登胡润榜就锒铛入狱

周伟彬曾被称为中国“涂料大王”，其名下共有金冠公司、金龙公司、联邦涂料、伟易达化工等四家公司。2006年10月20日，周伟彬因涉嫌偷税被佛山警方刑事拘留，同年11月17日被逮捕。三水区法院2007年9月一审判决周伟彬偷税罪成立，判其有期徒刑3年6个月，并处罚金1527万元。

二审增加律师获得缓刑

周伟彬不服一审判决，向佛山市中级法院提起上诉，并在二审中增加辩护律师。2007年11月19日，受周伟彬弟弟周伟全委托，广东东成律师事务所指派该所律师徐玉发作为周伟彬的辩护人。律师的二审辩护取得成效，2007年11月28日，佛山市中级法院终审判决以偷税罪判处周伟彬有期徒刑3年，缓刑4年，当日下午，周伟彬从看守所获释。

拒付律师费富豪成被告

但此后情形让律师所感到惊讶，徐玉发律师称，周伟彬获释后就对律师避

而不见玩失踪，电话里曾经交涉过律师费，周伟彬搪塞拒付。

今年2月22日，东成律师事务所向周伟彬发去律师函，要求周伟彬最迟于今年3月15日前交纳律师费1.5万元。这封挂号发出的律师函在今年2月27日原封退回，徐玉发向邮局查询，得知邮递员见到了周伟彬，但周伟彬拒绝签收此函。记者昨日试图联系周伟彬，但没有成功。

周母：儿子没钱

昨日，记者联系周伟彬母亲，她表示，辩护律师都是经过其委托的，她没有委托过徐玉发，也没见徐玉发出庭辩护。周伟彬母亲称周伟彬根本没有钱，“现在让他拿50万元出来都很难”。她说，周伟彬连自己房产都没有，现在平时都住在工厂，工厂厂房也没有房产证，金龙公司虽然还在运营，但偷税风波之后运营困难。

“你相信他有8亿元啊？什么富豪榜，都是杀猪榜。”周伟彬母亲说。

■南方都市报

北京奥组委特批授权

北京奥运巅峰巨作

北京奥运文物藏品

全球首款纯手工奥运藏品

亿元天价奥运宝印，价值超越百年奥运历史文物

到36800元，接近首发价的2倍。

宝玺通高9.6cm，代表奥林匹克运动会在祖国960万平方公里的土地上举行；印面边长8.8×8.8cm，象征2008年8月8日北京奥运会开幕。

祖国第一奥运，奥组委要求不惜重本，20公斤名贵新疆白玉只能雕琢一方近3斤的宝印，成就奥运史上首款至尊永恒艺术瑰宝！

【奥运宝玺】中国印采用我国失传久远的古代琢玉技法，结合现代玉雕工艺手法如：浮雕、圆雕、镂雕、打磨、抛光等，经过108道纯手工精雕细刻而成。玉玺取名贵新疆天然白玉，每耗用20公斤玉石才能打造出一方近3斤的宝印，损耗惊人！顶尖玉雕大师根据玉材独特的纹理，精心设计、反复琢磨并耗时数周方能雕刻成一方精美宝印，每方宝印的纹理和重量都独一无二。【奥运宝玺】淋漓尽致地演绎出中国独有的东方古老神韵，被奥委会誉为奥运史上真正的“玉器王者”，价值坚不可摧！

“奥运+中国印+玉”绝妙组



奥运宝玺 传世宝印

合，是奥运藏品史上空前绝后的大题材，必是投资和收藏强有力保障！

玉文化和印章文化作为中国传统之核心，从奥运会徽之母“奥运徽宝”到奥运金牌“金镶玉”，玉当之无愧成为北京奥运会的“首席载体”。作为不可再生资源，加上国家限制开采，玉的价格一路飙升。业

内权威统计：近两年玉的平均增值幅度高达50%，涨幅远远超过黄金等贵金属。玉雕成的器件成了众多投资者眼中的“宠儿”，已经到了一上市就哄抢的地步，所以有经验的投资者都纷纷珍藏奥运藏品。据权威数据显示，奥运藏品每年的平均涨幅都在23.7%以上甚至翻倍。北京奥运是真正的大题材成了收藏首选，再加上祖国第一奥运，谁都想留住这一激动人心的时

次，具有唯一性和不可比拟性。像大家熟悉的1980年“猴票”当初谁也没有想到他的价值，直到后来涨到了不止20倍之后才后悔莫及。

展示发行公告

【奥运宝玺】中国印，选用新疆白玉（限量2008方）、和田青白玉、名贵青玉三种不同材质，与奥运奖牌镶嵌的白玉、青白玉、青玉为同一理念，天然名贵青玉典藏版发行结束。

和田玉质宝玺因材质难求，原始发行价已经上调。【奥运宝玺】与奥运门票一样采取“实名制”方式，凭身份证订购，一人最多珍藏两枚。现在开始接受预定，每天限量配额先到先得。特此公告。

奥组委官方统一首发价：19800元/方

江苏各地唯一授权发行地址：

南京：南京市成贤街66号南京图书馆

一楼大厅。珍藏热线：025-52962610

无锡珍藏热线：0510-82561206

苏州珍藏热线：0512-61973836

南通珍藏热线：0513-85867277

连云港珍藏热线：0518-82115751

出门看天

●主持人 刘峻

气温上扬 后天27℃

今后几天，南京以晴好天气为主，而且气温不断上扬，4月7日的最高温度竟然会达到27℃，这可能是今人春来最热的一天了。据统计，清明日出现阴雨的概率达86%，但昨天南京并没有出现“清明时节雨纷纷”的情形，市民纷纷外出，扫墓、踏青、赏花、放风筝……由于风大，清明祭祀燃烧大量纸钱，南京空气质量出现大幅下滑，接近污染的边缘。

具体的天气预报为：今天南京多云有时阴，东到东南风3—4级，最低温度11~12℃，最高温度20~21℃，紫外线指数4级，人体舒适度指数0级；明天南京多云转晴，最低温度10℃左右，最高温度23~24℃；后天晴转多云，最低温度13~14℃，最高温度26~27℃。

但从4月8日开始，南京连续晴好的升温天气也将中止，8日当天南京多云转阴有阵雨，最高气温为21~22℃。

4月9日，有一股偏强的冷空气南下，受其影响，南京的最高气温会降到17~18℃。

快报记者 刘峻 张星 安莹

国内

对西藏受损商户予以社会救助

■新华社

释永信称：少林寺永不上市

针对近期火热的“少林寺上市”新闻，释永信对个别媒体的不负责任表示不满：少林寺不是企业，不好评估价值，怎么上市？释永信说，少林寺永远会上市。

■东方今报

国际

布什要求电信公司帮助监听

美国经济衰退成囚犯福音

由于美国近来出现了经济衰退的迹象，因此从加利福尼亚州到肯塔基州，美国国会议员的各界人士正在草拟一份提议，希望通过释放包括瘾君子、窃贼和一些暴力罪犯在内的数万名囚犯，来解决监狱系统面临的财政困难，美国经济衰退成囚犯福音。

■中国日报

好消息

生育津贴与医疗费可免征个税

财政部和国家税务总局前天发布的《关于生育津贴和生育医疗费有关个人所得税政策的通知》称，今后我国生育妇女取得的生育津贴、生育医疗费，将可以获得免征个人所得税的优惠。

■京华时报

坏消息

近20年中国学生体能持续下降

据调查，近20年，我国学生体质持续下降，肥胖率比5年前增长一倍，目前大部分孩子的体质状况就是“软（肌肉软）、硬（关节硬）、笨（长期不活动造成动作不协调）、晕（前庭耳蜗神经晕）”。

■信息时报